

## Калейдоскоп образовательных событий интеллектуальной и профориентационной направленности.

Каникулы – это прекрасная возможность поучаствовать в разнообразных образовательных событиях вне стен школы.

27 марта учащиеся 9а класса (классный руководитель Кудряшова О.Л.) блестяще выступили на Хакатоне от «Теле2», который организовала Академия цифровых технологий.



28 марта старшеклассники принимали участие во **Всероссийском онлайн-форуме профессий [#СделайШагвБудущее](#)**, на котором представители крупных российских компаний рассказали о том, какие профессии выбирать и с чего начать свой карьерный путь.

Форум в четвертый раз собрал на одной площадке спикеров, ведущих представителей отечественных компаний, которые поделились с участниками топом востребованных профессий, рассказали об их особенностях и карьерных треках. За выступлениями форума наблюдали более 3-х тысяч школьников, абитуриентов, их родителей и педагогов.

На Форуме были учащиеся обсудили важные вопросы:

- Какую выбрать профессию, которая будет востребованной через 10 лет?
- Какие IT-профессии актуальны?
- Как успешно пройти собеседование в топовые компании?
- Как построить успешную карьеру?

Портал [WOWPROFI.ru](http://WOWPROFI.ru) с 2019 года является эффективной площадкой, призванной помогать школьникам, студентам и родителям осознанно выстраивать свой профессиональный путь. В арсенале проектов [WOWPFORI.ru](http://WOWPFORI.ru) также организация профориентационных экскурсий в крупнейшие компании страны, Всероссийский форум профессий [#СделайШагВБудущее](https://www.instagram.com/stepintofuture) - блог, освещающий актуальные темы в сферах образования и карьеры.



28 марта делегация лицея приняла участие во **II межрегиональном слёте юных стратегов**, который проходил в 622 гимназии Выборгского района. На слете присутствовали делегации из Кузбасса, Москвы, Узбекистана, школ и колледжей Санкт-Петербурга, входящих в Ассоциацию и Лигу Школ юных стратегов Владимира Квинта. Участников слёта приветствовал основатель «Школы юных стратегов», академик РАН, доктор экономических наук, профессор, заведующий кафедрой экономической стратегии МШЭ МГУ Владимир Львович Квинт.





Участники проекта представили отчеты о своей работе, продемонстрировав презентации и видеоролики, рассказывающие о деятельности Школ юных стратегов в плане изучения основ стратегирования и мероприятиях, прошедших за отчетный период. Юные стратеги представили и защитили свои практико-ориентированные проекты по стратегированию.

Педагоги и кураторы ШЮС на Круглом столе обсудили дальнейшие перспективы и стратегию развития Ассоциации Школ юных стратегов Владимира Квинта, также был обсужден вопрос, касающийся Учебного пособия и Рабочей тетради по стратегированию – было принято решение об апробации данного пособия в образовательных учреждениях участников Ассоциации в ближайшее время.



В ходе слёта от имени лица заместитель директора по воспитательной работе Анненков Р.В. подписал соглашение о вступлении ГБОУ лица № 373 Московского района Санкт-Петербурга в Ассоциацию Школ юных стратегов Владимира Квинта.



С 27 марта по 16 апреля 2023 года под девизом «Поговорим о финансах на одном языке» проходят традиционные Всероссийские Недели финансовой грамотности для детей и молодежи 2023 года.

Цель мероприятия – заинтересовать молодое поколение темой финансовой грамотности, мотивировать его к повышению своего уровня знаний. Основная задача - стимулировать школы, вузы, органы власти и бизнес к участию в федеральных онлайн-мероприятиях и к реализации собственных инициатив по формированию финансово грамотного населения.

Ключевым федеральным событием Всероссийских Недель стал онлайн-фестиваль «ФинЗОЖ Фест» <https://coolotvet.ru/2023/03/27/vserossiyskiy-marafon-finzozh-fest-2023>, с 27 по 31 марта 2023 года.

ФинЗОЖ Фест» пройдет на страницах «Мои финансы» во ВКонтакте, в Телеграм-канале «ФинЗОЖ эксперт», а также на портале «Моифинансы.рф». Мероприятия «ФинЗОЖ Феста» помогут:

- Детям – понять, что надо знать про деньги.
- Подросткам – улучшить знания по финансовой грамотности, получить практические навыки управления карманными деньгами и научиться отвечать за личный бюджет по-взрослому.
- Родителям и учителям – узнать больше о финансовом воспитании: как вовлекать ребенка в планирование семейного бюджета и сформировать понимание его ценности.

Участников «ФинЗОЖ Фест» ждут полезные видео с финансовыми советами, серия аудиозаписей с любимыми героями мультсериала «Смешарики», тематические ребусы и тесты, открытые уроки финансовой грамотности, а также специальные призы от партнеров фестиваля.

Организаторами Всероссийских Недель является Министерство финансов Российской Федерации и Банк России при поддержке Дирекции финансовой грамотности Научно-исследовательского финансового института Министерства финансов Российской Федерации.

Приглашаем всех желающих стать участниками мероприятий Всероссийских Недель.

